

行馆，沿着时间行走

从蒋公行馆到涵碧楼·行馆，见证时代风华

对于日月潭的涵碧楼来说，其牵动人心的，不只是物哀两忘的极致之美，还有别那间韵味悠长，联结两岸沧桑岁月与情怀的名字——蒋公行馆。对于南京长江之畔的涵碧楼来说，最引人遐思的，是因之一路铺延到长江之畔的民国文化——紫金山的美龄宫、黄浦滩的慈庐、长江之畔的涵碧楼·行馆，三处行馆沿着南京中山东路百年民国轴线，沿着斑驳梧桐树影，诉着岁月的沧桑，从紫金山一路走来，回到长江。

行馆，从美龄宫到憩庐

南京东郊紫金山，美龄宫就深藏在一片浓荫之中。婚前，蒋公和宋美龄曾“约法三章”，其一便是蒋公必须信奉上帝，受洗成为基督徒。美龄宫主殿的会客厅，也由此改为礼拜室。每逢礼拜日早上，在这清幽的林海，二人于此开启心灵的另一段旅程。



过了中山门，中山东路旁的黄浦路上碧树成荫，憩庐就在其中。在梧桐掩映的憩庐，蒋氏夫妇的家庭生活安静简单，蒋公和宋美龄在这里会客、起居、

批阅文件，一直居住到1949年。如今这座红墙红瓦的小洋楼，一如初建时的模样，只是窗外那雪松与梧桐，都已绿叶参天。

百年涵碧，终回长江

1949年，又到台湾的蒋公每次游览日月潭都会流连忘返，于是便将湖畔的涵碧楼改建成为行馆，在此过起闲云野鹤般的生活。1998年，台湾多林集团董事长赖正镒买下涵碧楼，历经五年匠心独运的建设，走过百年沧桑的涵碧楼重塑为极具现代美感和东方神韵的全球文创酒店，自此也就掀开了这座风云名楼崭新的篇章。

沿着中山东路、汉中门大街，就到了江边的涵碧楼·行馆，一座占地75亩，建筑面积约16万㎡，中国合院式布局的人文建筑，优雅矗立于扬子江人



道与长江之间的滨江风光带。涵碧楼·行馆与长江紧紧相依，和家博园、万景园为伴，同江心洲、江北新区对望，走在了南京滨水节奏的最前端。

涵碧楼·行馆，续写风华

私人化，已成为中国云端新贵的时代追求，而不动产是最能体现这一追求的载体。涵碧楼·行馆于草创之初，就完全以涵碧楼酒店的概念与标准前卫，使之成为另一座私人专属的涵碧楼酒店，同时具备一套涵碧楼酒店专业服务体系，并享有涵碧楼酒店、写字楼、顶级

THE LALU
涵碧楼·行馆
NANJING CHINA

商业的一体化环境，一个全景式且专属南京云端价值的生态圈于此形成。历史与人文的血脉，绝版的区位与江景，软硬件的顶尖水准，涵碧·楼行馆将与其独有风范，奠定未来中国顶级私人酒店的新标准。无论是曾经的蒋公，还是如今的巅峰阶层，南京从未有过极致作品，终将成为一座城市永不褪色的时代经典。



历史的馈赠、时代的序章，涵碧楼·行馆，于一江之畔，宣示长江审美意趣，见证时代影响力，于俯仰自得之际，续写一页风华。

THE LALU 涵碧楼·行馆

凤凰生活

趋势影响南京

2013·南京[TOP50 最具影响力人物] 评选启幕

影响力论坛·第二场

主题：《2014年经济体制改革与企业发展》

——十八大三中全会与中央经济工作会议精神深入解读

主讲人：余威 时间：2013年12月28日13:30

TOP50
2013·南京 影响力人物

特别赞助：涵碧楼·行馆
主办：《凤凰周刊·生活》

中国经济风起云涌，气象万千，谁领风骚？

可持续发展，自主创业，社会责任……城市发展道路谁为先锋？

这是企业的梦想，也是城市的光荣。

由《凤凰周刊·生活》杂志主办，涵碧楼·行馆特别赞助的“2013·南京[TOP50 最具影响力人物]”评选已全面启动！趋势，即将影响南京！

我们寻找

影响时代的精神，推进社会的力量，创造巅峰的身影。

2013·南京，敬请期待！